

11篇那一刻,我长大了小学作文欣赏

那一刻,我长大了小学生作文1

“长大”这个词对大家来说既熟悉又陌生。有些人或许认为长大是个很漫长的过程，但对我而言却是一念之词。

小时候，我总怪爸爸妈妈是工作狂，很少休息，就算放假了也只是在家做家务，不像其他同学的父母在双休天带自己的孩子去外面游玩。可是一个无趣的暑假却让我从此改变了观念。

那是一个闷热的夏天，暑假作业早已做完的我正在家里看电视，无意间瞥到了布满灰尘的角落，哼，妈妈总说干家务活太累，我倒要看看多累。

说干就干，我拿起扫把使劲地打扫起来，不干不知道，一干吓一跳，还没打扫完一个房间，我就累得气喘吁吁了。

这时，我的脑海中浮现出了爸爸妈妈打扫卫生时的情形，我光打扫了一个房间就已经累得不行了，更别提他们要把整间屋子打扫干净了。

那一刻，我感觉自己自己长大了，已经不再像一个小孩子一样不明白大人的辛苦了。

那一刻,我长大了小学生作文2

一次假期，我和表姐一起迎来了一个艰巨的任务，照顾我的表妹雨欣。让两个毫无自理能力的学生来照顾一个还未断奶的、年仅四岁多的小女孩，个中滋味，唯有我们俩才能体会得了吧！

首先要解决吃的问题，我和表姐手足无措。冰箱里的菜很齐全，但大多是未经处理的，还带着血腥的肉类。雨欣倒是陶醉在动画片的精彩中。于是，我和表姐手忙脚乱地备材：打碎两个鸡蛋，洗菜堵了水槽等，面对满地的蛋清和呻吟的水槽，我满脸愁容。表姐在思考后轻轻地说：“西红柿炒蛋不错，这个菜容易又好吃，也避开了一切雨欣的忌口。”平时在家我是很挑食的，妈妈每天都在为我买菜做饭而发愁。现在角色交换，我才体会到了妈妈的辛苦。终于在一番折腾之后，一盘不太像样的“西红柿炒鸡蛋”端上了餐桌，居然还受到表妹的好评，真是大出意料啊！

就在我和表姐想放松时，雨欣便充分展现了她小孩子的天性。她要求我们陪她玩，若不顺从，她就会在房间里大吵大闹或放声大哭。无赖谁不会？只不过如果我和表姐也像她一样，谁都没法好过。于是我俩只好陪着她玩些过家家、小贴纸什么的。

到了睡觉时间，我扇扇子，表姐唱歌，好不容易才把她哄睡了，凝望她甜美的脸蛋和扑闪的睫毛，我和表姐都欣慰地笑了。

那一刻，我长大了！

那一刻,我长大了小学生作文3

曾经，我是那么想要长大，以至于梦中都惦记着，向着四周呼唤：“我想要长大！”

——题记

每次，当我想要做一些事情的时候，父母总是会摇着头反对，然后重复着同一句话：“等你长大了再做。”每一次遭到拒绝后，我就多了一份对于长大的渴望。那时，我对长大不求甚解，只是想着长大后能做什么。

随着时间的推移，迈出的步伐越来越快，身子跟上来了，而思想却没能跟上，它依旧在我身后以老年的步伐行步着，那时的旧想法，就跟在它

的身后。我已忘记了“长大”。

进入了中学，我的脾气变得异常古怪：在学校里寄宿时，都曾经一个人偷偷地掉过眼泪，怀念着家的美好；等到了周末回家以后，又觉得父母十分的厌烦，总想顶撞他们……一直这样，不断的重复。

在那一次劳技课上，我第一次有了想亲手做礼物送给父母的念头。于是，一口气买下了许多的花，幻想着那一个梦幻般的花篮。我就怀揣着那样一颗心，开始小心翼翼地编织我对父母的爱，全然不知，我的思想开始快步追上我的身体。

等我做完一切之后，捧着那个花篮，也捧着那一颗心，却又不知如何向父母诉说，我第一次觉得语言的匮乏。母亲主动抱上我时，我顿时打了一个激灵，感觉我的身体转身过去，奋力奔跑，与我的思想拥抱在了一起，那种久违却又不变的感觉，终于又回来了。

我终于明白，长大其实就是对爱的回赠。那一刻，随着思想的回归，我终于长大了。

那一刻,我长大了小学生作文4

每天，我都在妈妈亲切的叫声中起床；每天，我都在老师那里吸取好多新鲜的知识；每天，在完成作业后，我都和小伙伴一起玩耍；每天，我都过着无忧无虑的日子，真好！但在遇到那一件事后，那一刻，我长大了。

那是今年暑假的一天，骄阳似火，烈日炎炎，爸爸妈妈都出去了，只有我自己在家写作业。写完了作业，我看见阳台上那堆积如山的衣服就想：我帮妈妈洗衣服吧！说干就干。我拿起一个小盆，在小盆里接了满满一盆水，然后，拿起一件衣服放入盆里浸湿，又拿出洗衣粉洒在衣服上，在脏的地方用力地搓一搓，搓完后又在盆里泡了四五分钟，然后又接了一盆新的水把衣服洗了一遍。就这样，我洗了一件又一件，额头上还冒出了豆大的汗珠，我不停的告诉自己要加强。

经过一番努力，我终于把每一件衣服都洗完了。衣服的里里外外，每个

地方都洗的干干净净。看着这干净的衣服，心里顿时升起了一种满足和自豪的感觉。而此刻，我才感到腰酸和背疼，直不起身，原来洗衣服这么辛苦呀，我还只是洗了个衣服而已，那妈妈呢？她每天除了上班，还要做家务，又要做饭，还把我照顾得那么无微不至，她才是最辛苦的人！她不仅把家打理的井井有条，还给了我满满的爱。我以后一定要好好学习，多爱妈妈一点。

从那一刻，我长大了。

那一刻,我长大了小学生作文5

以前我，我总认为自己是一个小孩，每天干什么都要依赖爸爸妈妈。上学要爸爸妈妈送，放学要爸爸妈妈接，就连去超市买点东西都要妈妈陪着去才行。但是星期二放学时那件事，让我觉得自己在逐渐长。

周二下午时，外面下起小雪，我们放学时已是漫天大雪，走出校门，以为爸爸妈妈会来接我的。我左顾右盼等了好久也不见他们的踪影，周围的同学一个个都被父母接走了，我好失望，心想只有自己坐公交回家了，到了公交车站等了半个小时也没车来，我又四处张望还是没有爸妈的身影，这时公交车像辆牛车似的缓缓开过来，接孩子的家长和大大小小的孩子们便蜂拥而上，我也快速跑过去挤上公交，却被另外一个接孩子的家长硬是给挤下了公交车，并扑倒在地上，衣服鞋，书包全湿了，狂风夹着鹅毛般的大雪直往脸上摔来，我满脸都是泪水和雪水，心想：妈妈您在哪儿呢？您不着急呀？这时又一辆公交车开过来，我擦掉脸上的泪水飞快冲上了公交车。

终于到家了，刚到楼下，便看到妈妈手里拿着雨伞急冲冲往下跑，我扑到妈妈怀里，刚想哭，妈妈却愧疚地说：“真对不起，妈妈看错钟点了，可我女儿真棒，终于长大了，可以顶着风雪自己回家了。”我本想哭，听了妈妈的话，我却破涕为笑：是的我长大了。

那一刻,我长大了小学生作文6

阳光洒下来，那么明亮，那一刻，我意识到，我长大了。

雨天，我踱步在湿漉漉的地上，每踩上一步，地上就会溅起一片水花，紧接着泛起一片波澜，此刻的我异常烦闷，因为妈妈在雨地不小心滑了一跤，手骨折了，现在在医院里。

妈妈不让我去看她，怕耽误我学习，但我一写完作业就去了医院，看见躺在病床上的妈妈手上缠了一圈又一圈的纱布，我不由得心痛起来。妈妈的眼里布满了惊讶与欣喜，然而嘴上却问道：“你怎么来了？作业写完了吗？”我点点头，坐在她床边，把提在手中的饭菜放在桌子上打开，喂给妈妈吃，妈妈的眼里满是欣慰，我看着她，笑了，此刻的她就像小时候的我一样，被仔细的呵护着。吃完饭后，我倒了温水，轻轻地捧起她的脚，放入水里，我看见，她的脚底长了许多厚厚的老茧，是为我而忙碌的吧？我陷入了深深的沉思中，“你长大了！”妈妈的话把我从沉思中拉了回来，抬头，看见妈妈微笑的眼眸，我点点头，我长大了！我不再是那个无知、幼稚，需要爸爸妈妈保护的小孩了。

那一刻，我意识到，我的羽翼渐渐丰满，从今以后，我将撑开我的羽翼，直到可以为爸爸妈妈撑起一片广阔的天空，为他们遮风挡雨，就像曾经他们保护我一样。

我倒了盆里的水，它们随着我童年的稚嫩与无知慢慢流去，那一刻，我意识到我长大了……

那一刻,我长大了小学生作文7

“参加军训夏令营喽！”听到这一声声欢喜的叫喊，我的心也痒痒的。这是对五年级学生的一次“考验”。看到同学们脸上那兴奋、激动的表情，不知为什么，我又犹豫了。说句实在话，我真的、真的是有些害怕。

下午来到学校遇见很多同学，他们见了都问我“邱，你去吗？”“我……还……还是不去。”我支支吾吾地回答。“为什么？”“因……因为……我……我家里有事。”说完便头也不回地逃跑了。我真的又怕又气，怕是怕再遇到同学问我去吗，以及他们真诚地希望我能去，气是气我，我，我竟然如此懦弱！我又后悔了。

回到家，我的头脑晕乎乎的，什么也不想干。妈妈走过来，轻轻地安慰我，鼓励我。那一瞬间，我又找回了信心，决定去参加这次夏令营。当然了，我参加的名额是在选拔中赢来的。

期末考试很快就结束了，而我的夏令营之旅，很快就要踏上“征程”了。跟父母离别的那一刻，我突然觉得自己长大了，有责任、有义务去学会独立、自強了！

那次夏令营之旅很圆满，我们同学之间互相帮助，早上起床时，如果有人醒来发现到点了，就忙着把大家叫起来；爬山时，山的陡坡很大，我们就互相搀扶着、鼓励着往上爬。而我也学会了坚持，在炙热的太阳底下，我们站军姿，火辣辣的太阳把我们烤得快要晕倒，但依然顽强地挺立在那儿；学练军体拳时不怕累，一遍又一遍，一直从中午练到太阳西下。一次次地磨练，使我们变得坚强，让我们从稚嫩走向成熟。

那一刻我长大了！

那一刻,我长大了小学生作文8

我曾看过一首现代诗——《南城又落梨花》。可能当时年纪小，不懂事，根本体会不出作者所表达的感情。现在不一样了，经历了很多事情，也从中领悟到了很多！

自从我上了初中，因为学习跟不上大家的脚步而变得十分焦虑。我的脾气变得暴怒无常，对待事情也是心不在焉的，没有一丝的耐心。我的外婆是一个非常唠叨的老人家。她在我做每件事情的时候，都一定要说上我几句，这让本来烦躁的心情，被搅得一塌糊涂。在那期间，妈妈找我谈过很多次，说要我对外婆态度好一些。可我一点都没有改。

后来我偶然间看到了一个感人至深的故事。他有一个弟弟，叫楠楠。他很爱他的弟弟，总是很细心，很耐心地照顾弟弟。与弟弟说话时，他会蹲下身子，用与弟弟同样的身高，与弟弟交谈，不会给弟弟心理上的压力。他曾给弟弟写过一封信，记忆最深刻的是他说：“哥哥这条路很累，楠楠以后不要走了，哥哥替你走过了。虽然哥哥不能一直陪你，但是

，哥哥爱你！”

看完他的故事，我发现，我就是别人眼中的“不孝之女”。也才慢慢知道，这些我眼中的“小事”，都缘于外婆对我的爱。想想外婆整天在厨房里忙碌的身影，想想外婆起早贪黑地做家务，我不禁潸然泪下，后悔万分。

亲情无价，兄弟情、祖孙情，都血浓于水，是人间最真挚、最无私、最宝贵的情感。当我理解它的那一刻，我长大了。

那一刻,我长大了小学生作文9

最近的我，没有了紧张的课程，也没有踏上复读的旅程，所以依旧很闲，闲的盼着开学，盼着独立，盼着早点离开这个城市，去闯自己的一片天，然而，我也想了很多，因为闲了下来，我有空胡思乱想了。

突然间，发现，原来的问题都不是问题，遇到的困难也不算困难，我曾以为的挫折只不过是生命中那很小的一次考验，摔了一跤的我，不可以像小孩子哭哭啼啼的，我要学会自己爬起来，我，长大了，真的，我学会了一样东西。可能是高考之后我有学会的一样东西吧——淡定淡然

无论怎样，我都能淡然处之了，还记得我的初恋，其实是暗恋。

那是美好的，是每个夏天我都会怀念的记忆，然而，我不能活在过去，对，每个人都不应该活在过去，就在不久前，我发自内心的笑了，我可以坦然面对自己的这段青涩回忆，而且它不是苦涩的，非常美好，是很快乐的回忆，而且我是真的能面对他了，我不会只为了他的头像是否亮起而等待，也不会听悲伤的歌时想到他，看来我是真的释怀了……

喜欢现在的我，认认真真的过生活，认认真真的做自己，不会为了什么躲避什么，不会为了什么纠结什么，喜欢这样淡定的我，喜欢不会为了小事烦心的我，我开心的是我长大了。

那一刻,我长大了小学生作文10

自从我加入少先队以来，妈妈就经常说：“你已经长大了呀！”可我心里想：难道戴上红领巾就算长大了？但在我三年级时，一件事让我认识到我真的长大了。

每天，我放学之后坐校车回家，下车的地方离我家还有一段距离，所以每天爷爷都会来接我。可是有一天，爷爷病了，爸爸让我自己回家，那对我真是个不小的挑战。

那天我下了校车，一个人提心吊胆地穿过一条小马路，然后忐忑不安地往家里走。我一边走一边回头，生怕有人跟踪我、绑架我。好不容易走到了小区门口，我忽然看见一个人带着大墨镜，在打着电话。这么恐怖的一个人的一个人，不会要抓我吧？我的心提到了嗓子眼儿。忽然，我看见了正在站岗的保安，心里舒了一口气，还好，有保证，我加快脚步，迅速进了楼。上了电梯，到了家门口，我向四周看了看，没有人，才拿出钥匙飞快地开了门。进了家，我才稍稍平静下来心情，和爷爷讲起刚才的经历。没想到，爷爷不放心我，一直在阳台上看着呢！

有了这次经历，以后我自己回家就不紧张了。我知道：我长大了！

那一刻,我长大了小学生作文11

在记忆中，幼年的我就像温室的小花，很难养。因为，我从小就体弱多病，打针、吃药几乎是家常便饭。因此我面黄肌瘦，妈妈也心力交瘁。每当妈妈无奈叹息时，婶妈总是安慰我妈妈说：“不要紧，等到柯帅长到你的肩部就不会再生病了。”那时候，我是多么多么的渴望快点长大、快点长高！

时间飞逝，转眼几年就过去了，我长大了，也长高了，就快要到妈妈的肩膀了，我的身体也日益健康，虽然偶尔也会生病，但不会像以前那么的频繁了。

长大了，懂得爸爸妈妈付出的辛苦。有时候，我也会帮妈妈做一些力所能及的事。爸爸累了，我会给爸爸端上

一杯水;妈妈累了，我赶紧拿来一个抱枕，让妈妈靠得舒服，也会放好洗脚水，让妈妈泡脚。

长大了，早上，闹钟一响，不用妈妈叫，我就赶紧起床，烧好开水，去买早餐;晚上，我回到家，不用妈妈催，就会自己把作业搞定。

长大了，我再也不是妈妈的跟屁虫、小尾巴了!我会自己一个人在家。有时候放学回来，妈妈不在家，我就一个人在家，好好地做作业。

长大了，告别“苦涩”的幼年，我不再是温室里的小花，要做在阳光下茁壮成长的小草!

本文链接：<https://sanrenwenku.com/zuowen/161733438745301.shtml>